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Шановний Вікторе Анатолійовичу! 

Звертаюся до Вас з приводу вступу до Вінницького національного 

аграрного університету з метою здобуття ступеня бакалавра за спеціальністю 071 

«Облік і оподаткування» з освітньою програмою «Облік і оподаткування» на 

денній формі навчання, у якій надзвичайно зацікавлена.  

Вірю, що у ВНАУ я здобуду усі ті знання, які допоможуть мені стати 

кваліфікованим фахівцем, досягнути вершин у житті та долучитися до відбудови 

України. ВНАУ - це велика довіра і ще більша відповідальність, це дискусії та 

тривалі наукові пошуки й успіхи. Здобуття нового освітнього ступеня у 

Вінницькому національному університеті відкриває можливість стрімкого 

професійного зросту та розвитку з великою перспективою. В умовах сьогодення 

якість підготовки здобувачів вищої освіти у сфері обліку і оподаткування є 

важливим завданням закладів вищої освіти, і я готова стати однією із них саме 

завдяки ВНАУ.  

Цього року я здобула повну загальну середню освіту у Томашпільському 

ліцеї. Під час навчання я неабияк цікавилася економікою та математикою. Мої 

знання з цих предметів підкріплені оцінками хорошого рівня. Також я володію 

англійською мовою на хорошому рівні та працюю над його підвищенням, 

оскільки вважаю, що знання іноземної мови надає багато переваг фахівцю з 

підприємництва та торгівлі. Я завжди була активною учасницею культурно-
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мистецького та громадського життя ліцею, брала участь у організації 

благодійних зборів, флешмобів та заходів. 

У свій позаакадемічний час я шукала можливості покращити свої знання у 

обраній галузі. Тому я пройшла курс з циркулярної економіки, де була не тільки 

слухачем, а й активістом, за що і отримала сертифікат «For successfully 

completing the Girls Go Circular Programme on Digital Skills and the Circular 

Economy». 

Я впевнена у виборі майбутньої професії й вірю в те, що знання, які здобуду 

у Вінницькому національному аграрному університеті, сприятимуть моїй 

успішній реалізації. 

Усвідомлюю, що навчання вимагатиме багато зусиль та наполегливості, 

але я упораюсь зі всіма труднощами, черпатиму знання й набуватиму досвіду.  

Запевняю Вас, що впевнена у виборі спеціальності, вмотивована брати 

активну участь у культурно-мистецькому житті університету та залучатися до 

усіх заходів та проєктів. 

Дякую за розгляд мого мотиваційного листа, сподіваюсь на ваше позитивне 

рішення. 

З повагою - Томчишина Марина. 

  

 

 

 


